丝带编发、星星发卡、脸部贴钻、彩绘……

去看演唱会,约妆进场才有仪式感



■吕亦菲 文 夏晨希 摄

丝带编发、星星发卡、脸部贴 钻、彩绘……看演唱会,这已经成 为年轻人不可缺少的仪式感,完 美契合演唱会、音乐节热烈的现

4月20日至21日. 凤凰传奇 在常州奥体中心体育馆连开两天 演唱会。奥体中心外场,除了美 食摊位和荧光棒、灯牌、手幅等应 援物摊位,妆发小摊随处可见。 定价100-300元的妆发生意, 让老板们小挣了一笔。

线上约妆,线下化妆

20日下午5时许,歌迷已在 安检入口排起长队,场外化妆师 则在一旁抓紧时间做生意。"我的 时间都是在线上提前约好的。"化 妆师小宋告诉记者,演唱会3月 底开票之后,自己就在社交平台 上发布了"约妆贴",不到一周就 有30多个回帖。编发15分钟, 彩绘、贴钻需要20分钟,全妆加 编发大概要一个小时,根据客户 需求,小宋的"档期"在4月初就 已经排满了。

"来不及接临时生意。"接受 过多次约妆的化妆师林诗羽以前 临时去演唱会现场摆摊,后来吸 取了同行经验,先在线上发布预 约通知,"绩效"翻了好几倍。"除

非预约客人没来,才可以接两单 编发生意。"林诗羽说。

演唱会约妆是线下服务,但 招揽客人则普遍集中于小红书等 线上社交平台。每当有演唱会临 近,相关约妆笔记的评论区都会 被"是否有档期"的问价刷屏。演 唱会前一个星期,记者也尝试在 小红书搜寻约妆师,但发出去的 近10条私信中,近一半回复表示 当天已被约满。

成本不高,所赚不少

记者问了多个摊位,一套演唱 会全妆的价格在100元至300元, 具体根据妆面的复杂程度来收费; 丝带编发收费25元至60元不等, 用到假发片要加钱;面部贴纸售价 多在10元,面部贴钻价格在20元 左右;彩绘价格根据图案复杂程 度,收费为10元至80元。若想 "全副武装"去看演唱会,粗略计 篁,至少要花费百余元。

"成本不高,挣的是辛苦钱。" 吴娟在湖塘有家自己的工作室, 平时常接新娘跟妆生意。去年开 始,她被店里的"00后"小助理带 动,到各大音乐节、演唱会现场摆

吴娟告诉记者,当天她和2 名店里的小助理一共接待了8个 全妆顾客和13个编发顾客, 侧去 成本,一个人净赚600多元。但 从上午9时一直忙到开场,顾客

不满意还要返工,手臂累得都快 抬不起来了。"我们专业化妆师的 报价,会比兼职化妆师高一点。 吴娟表示,自己全妆定价在250 元,一般便宜一点的全妆要 168-188元。

本职工作是保险销售的小马 不仅支起化妆摊,还卖起了手幅、 扇子、丝带等各种各样凤凰传奇 的周边产品,仅20日一天就赚了 700多元。

晚上的活动,上午就占位

"我这个位置太偏了,要是离 入口近些会更好。"刘艳手中的眼 影笔一刻不停,一边向记者抱怨, "现在这行太卷了!"

有些摊主为了占据有利位 置,上午9时许就到达现场。摊 主的经验是,靠近广场两边入口 的地方,尤其是靠地铁站出口的 那一边更能吸引人流量,而中部 位置人不会多。

"早上人流量其实并不大,但 为了占据有利地形,一定要早 来。"刘艳告诉记者,基本要到下 午两三点钟才有生意,"不然到晚 上妆就花了"。

打扮美美哒,只为好心情

"演唱会就要美美哒!来见 自己的偶像啊!"来自宜兴的的蒋 辛夷告诉记者,演唱会门票的钱 都花了,来常州的交通和住宿费 都花了,不在乎这一两百元的约

去动物园门票只要40元,带 回来的动物园周边售价400元;24 小时"特种兵"打卡旅游,把自己累 到半死却很开心;买酒不喝也不 送,只是因为瓶子好看想收藏;去 演唱会不是单纯为了听歌,而是去 享受氛围……如今,不少年轻人花 钱消费,更加注重商品的附加价值 和情感体验,"有钱难买我乐意"的 悦已型消费正在风行。

5月4日,常报•看校团走进市教科 院附属高中

邀您体验智慧"纸笔课堂", 感受"云教云研"

■毛翠娥 许愿 王伯美

本报讯 进入升学季, 常报·看校团紧锣密鼓进行 中。继上周末走进正行中 学、省前中、省武高后,5月 4日下午2:00-5:00,我们 将组织初中生家庭走进常 州市教科院附属高级中学, 体验智慧"纸笔课堂", 感受 "云教云研"。

教科院附属高中是市 教育局直属公办高中,是市 教科院教学研究实践基地 和研究成果应用基地。学 校位于钟楼区"未来教育 港"核心地段,2024年,计 划招收14个新高一班级。

学校以"崇贤渡远"为核 心理念,致力于培养全面而 有个性发展的创新型人才。 在教科院"范导式教学"成果 的引领下,以技术支撑教研, 以教研引领教学,深入推进 "云教云研",积极探索智慧 "纸笔课堂"。教科院专家常 态化走进课堂,助力学生自 然生长、个性成长。学校与 北郊高中深度合作,不断为 自身发展赋能。

学校高中毕业班教学 经历的教师占比近40%。 在省市比赛中获奖的教师

春雨的特点就是来去

。常常是在入夜后发

匆匆,爱和人玩"躲猫

生,又会在市民晨起前结

束。昨天也是如此。早晨 8时许,淅淅沥沥的雨水越

来越小,没过多久就停了。

25日夜里起至26日.会迎

来新一轮降水过程。

目前气象资料显示,

小编**泖**天 春雨爱玩"躲猫猫"

占比超过50%,在教育教学 基本功竞赛、技能比赛中获 得市区及以上一等奖的教 师占比超过30%。通过"优 才计划"招聘的教师中,毕 业于南京大学、北京师范大 学、华东师范大学等985、 211、双一流院校的教师占 比近60%。

校园建设借鉴江南园 林设计风格,一步一风景, 一园一主题。地下接送中 心所设停车位充分满足家 长停车需求。教室配备万 向黑板、"一师一麦"、"云教 云研"等设备,设施一流。 近2000平方米的图书馆 (含150平方米的咖啡吧), 空间自由开放。宿舍均为 标准4人间,均设置独立卫 浴和空调设施,可同时满足 近 1500 名同学的住宿需

活动当天,家长和学生 可沉浸式多元探校,观摩特 色社团活动,体验智慧"纸 笔课堂",感受"云教云研" (资深教师 进行初高中

衔接教学), 一对一咨询 中招政策, 校园打卡留



报名码

春天本是万物复苏、

生机勃勃的季节,可有些 人哈欠连天、感觉困倦。

伸懒腰能对人的心、肺造

成挤压,促进血液回到心

脏再循环全身,将更多氧

气供给各个器官。也可以

"干洗脸",即闭上双眼,用

双手大鱼际从嘴角、鼻翼

向上按摩,然后由额头向

下到达下巴,再由嘴角向

上按摩,如此反复10-20

牛塘镇多措并举开展青少年法治教育

悉心守护"少年的你"

■周茜 冯秋萍

本报讯 针对未成年人健康 成长热点问题,讲好"开学第一 课";围绕"普法+教育""普法+ 服务",持续开展法治进校园系列 活动;以案释法,切实提升青少年 明辨是非、自我保护、抵御犯罪能 力……近年来,武进区牛塘镇关 工委会同政法部门、中小学校及 村、社区,多措并举延伸法治宣传 教育活动触角,悉心守护"少年的

在高家村,驻村律师唐滔通 讨抛出问题,讲解法字来源、法的 作用、法在身边的案例等,带领青 少年走近《未成年人保护法》,明 白该如何维护自己的合法权益:

白家社区的孩子们在志愿者协助 下,用画笔述说法治梦想和对"护 苗"的理解;漕溪村运用生动有趣 的小动漫,引导小朋友许下绿色 阅读承诺……

创新普法形式,汇聚普法合 力。在牛塘镇各村和社区,利用 假期常态化开展的各类法治讲 座,内容丰富、形式多样。镇和 有关部门利用广播、宣传栏、微 信公众号等渠道,广泛宣传法律 知识,普及法治理念。宣传部门 不时发布书法、漫画、歌曲等法 治文化作品,以生动有趣的形式 传递法治精神。工青妇等部门 依托爱心暑托班,组织各类法治 实践活动,让青少年身临其境感

受法治力量。 镇关工委同步积极构建家 庭 校外教育辅导站协同育人机 制,为青少年健康成长赋能。 方面,关注家庭,向家长普及法律 知识,引导家长树立正确法治观 念,使之承担起家庭教育主体责 任;另一方面,用好校外教育辅导 站,联合司法干部、法律顾问、志 愿服务组织等,为青少年法治教 育注入多元能量,进一步筑牢青 少年自觉学法、守法、用法、护法

电话:13961189714

登报服务 需要指定日期刊登的,须在刊出日期前两日起提前办理和预约。

遗失声明 公告信息登报

常州日报、常州晚报

公告服务

承接各类证件遗失、公章、 营业执照遗失公告、家有喜报等



登报服务执线:86603740 地址:常州市新北区龙锦路1590号常州现代传媒中心3号楼一楼

常州日报社便民服务中心